

鄭州晚報

2011年12月23日 星期五

第通言

年底了,快去兑换手机积分吧

移动积分不清零,联通电信三年一清零

每年年底,手机用户就会盘算一下自己的手机积分,看能兑换点什么,不然被清零了可是损失。

今年的情况有点不太一样,从今年起,移动手机用户的积分不再清零,用户可随时兑换话费或礼品;联通和电信则继续实行积分三年滚动式清零(也就是说,2011年年末会对2009年消费产生的积分予以清零)。

晚报记者 祁京



"你的手机积分换了吗?""赶快呀,这是最后一天,要清零了啊。"昨天下午,在郑州某单位,几位工作人员互相聊着手机积分的话题。

每逢年底,手机用户都会比较在 意自己的积分,因为根据以往的规 律,运营商会把当年没有使用的积分 清零。对于消费者来说,手机积分兑 换的东西虽不是很多,但也算是"意

各家礼品政策不一样

不过,在这里要提醒大家的是,积 分兑换不用那么着急,因为已经没有 运营商会对您的积分一年一清零了。

最新消息,移动从今年起,手机 用户的积分不再清零。联通和电信 也不是每年都清零,而是三年滚动式 清零,今年年底,清零的是您2009年 的消费和分。

移动的积分兑换内容比较丰富,

外之喜",如果任它过期清零,那就是一笔小损失了。

消费者张小姐在2011年手机话费支出1900元,连带赠送的积分,得到了2850个积分。她通过短信操作,给自己的iphone4兑换了一个手机套。她的同事刘先生有5300个积分,就给家里兑换了一套双层蒸锅。

全球通和动感地带用户可以到当地营业厅或登录积分商城兑换礼品,根据自己的实际情况兑换话费、上网流量、短信等,也可以兑换一些实物性礼品或餐饮券;联通用户可以到当地联通营业厅或登录积分商城兑换充值卡或礼品;电信用户可以到当地营业厅或登录积分商城兑换礼品,积分可以兑换话费和礼品两类。



积分换点啥比较实惠

现在各家运营商积分商场的礼品都花样繁多,每个人的手机积分就那么多,换点除更实惠一些呢?

兑换热点一 换话费、换套餐

在移动的积分商城里,排名前十位的兑换礼品都是话费和套餐包之类,其中30元话费直充最受欢迎,全球通积分860分,动感地带M值1430就可以兑换,兑成话费,方便又实惠。

不光是话费,像30M GPRS流量包,30分钟本地基本通话时长,50条短信包这样的兑换礼品,也很受欢迎。

兑换热点二 居家小用品

在中国联通的积分商城,家用温度计,家用工具套装,家用休闲水杯兑的人也不少,这些小家居用品,如果你要去小商品城去淘,耽误时间还不一定有质量好的,在联通的积分商城,省心还有个保证,反正都是送货上门。

兑换热点三 大米、食用油

中国电信的积分商城,兑换榜上排前两位的是大米和食用油,快过年了,这些东西也是家里必需的,很多人也都拿积分换了。而且只需要2500分左右,就可以换到,对于很多使用手机的人来说,还算可以接受。



随时随地畅享高速3G生活

织围脖、聊沃友、逛淘宝、发微信,如今,智能手机的各种潮应用在联通3G业务的支持下"如虎添翼"。

用过联通3G 网络的客户都有这样一个体验:其上网速度之快无以伦比。无论 发微博、传图片、玩游戏,拥有世界最大规模 WCDMA 网络的联通3G,将智能手机的各种功能发挥得淋漓尽致。

"从随时随地全屏浏览互联网到地图导航、实时路况,从Appstore应用程序到联通'沃·3G'门户丰富服务内容,联通3G带来了真正高速互联网体验。""果粉"代表刘小姐说,iPhone 手机就像一位"贴心智能大管家",能为她提供"一部完美的智能手机+一部宽屏 iPod 播放器+一部300万像素的数码相机+一台有上万个应用软件的游戏机+一台随时随地高速WCDMA上网的便携电脑+一部GPS导航仪+一部掌上电视+一部多功能电子书"等丰富功能。

智能手机的完美体验离不开3G高速网络的支持,而联通WCDMA3G网络高达21M的上网速率让你尽享智能手机带来的丰富多彩的应用服务,保准让您尽享完美3G体验。

1599元能干啥?买一件羽绒服,或者和爱人吃一顿高档西餐?还有没有更划算的?答案是肯定的。目前,郑州联通推出的"新年大礼包"大打组合"实惠拳":1599元不仅可以免费获得两年宽带费、得到一部3G智能手机,还能享受879元手机话费。

除了多种实惠套餐和丰厚礼包,更有iPhone4、诺基亚、三星、HTC、摩托罗拉等上百款3G手机可以0元获得。在郑州联通带领下,省会消费者的数字生活将更为丰富和实惠。 晚报记者 倪子

1599元=2年宽带费+3G智能手机+879元话费 别算了,这次您"赚大发"了

郑州联通新年大礼包,值

"果粉"争抢"0元"iPhone4

想充分体验 3G 极速魅力,没有一台给力的手机,那怎么行? 凭借智能操作、清晰界面、时尚外观等硬件,iPhone 成为众所周知的 3G 最佳手机。不少忠实"果粉"反映,用了iPhone 才能将 3G 业务发挥得淋漓尽致。您是不是也心动了?如果是的话,千万别错过郑州联通推出的"超值购机方案",期盼已久的8G版iPhone4就在其中。

"近期,我们正在开展'3G手机0元得'活

动。活动期间,只要加入联通'预存话费送手机'合约计划,不论是上千元的3G智能手机,还是刚刚上市的8G版iPhone4,都能以0元的购机价轻松拿回家。"据该负责人介绍,8G版iPhone4,三年内每月最低消费186元话费,即可享受0元购机。

"我每月花不了那么多话费,还想用8G版iPhone4,这可怎么办呢?"别担心,郑州联通为这些用户制定了人性化标准。据介绍,用

户只需支付少量的购机费用,一样可以如愿以偿。每月消费金额66元,需要支付2799元即可;每月消费金额为96元,需要支付2099元即可;如每个月消费金额为156元,则只需支付699元。

此外,郑州联通针对中兴、联想、华为、酷派、夏新等智能手机,也推出了两年期的0元购机合约计划,两年内每月最低消费66元,只需预存1399元话费,就能"拿走"一台智能手机。

花 1599 元享受三重优惠

"两年宽带费、一部3G智能手机、879元话费,这些加起来至少有3000多元,现在只要1599元就能全部搞定,这是真的吗?"面对如此优惠,市民高先生坦言这优惠力度太诱人了!

为迎接2012新年的到来,郑州联通推出一系列优惠活动。其中,"2年宽带费+3G智能手机+879元话费=1599元新年大礼包"称得

上今年力度最大的宽带手机组合优惠活动。

据了解,新年大礼包中赠送的手机,包括中兴 V880、联想 A60、酷派 W706、华为 Sonic、夏新 N79、华为 U8500、三星 S5578,共计七款可供选择,都是目前畅销的明星款智能手机。

选购不同的手机,也将享受不同额度的话费优惠。如选购中兴V880、联想A60、华为

Sonic、酷派 W706、夏新 N79,可选套餐档次分别为66元、96元或126元,均可获赠879元的话费;选购华为 U8500和三星 S5578智能手机,办理96元或126元套餐,均可获赠879元的话费。

郑州联通为您准备了这么多优惠,那就快来把自己心仪的3G手机拿走吧。